

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 05.12.2023 la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței de îndată de lucru .

Ședința începe la ora 10⁰⁰ , participă 11 consilieri din 13 în funcție .Lipsesc d nii consilieri Băiașu Constantin și Pascu Gheorghe. La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan și d na secretar general Leca Andra .Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.8339/04.12.2023.

Președintele de ședință este d-l. consilier Schioapa Daniel care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.

2.Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiție" Inființare Centrală Fotovoltaică, comuna Berevoești, județul Argeș".

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de servicii de consultanta si implementare proiect Infiintare Centrala Fotovoltaica ,proiect finantat prin Fondul pentru modernizare.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 3 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 27.11.2023.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu unanimitate de voturi (11).

2.Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiție" Inființare Centrală Fotovoltaică, comuna Berevoești, județul Argeș".Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na Leca Andra.

D-l Viceprimar:V am explicat în mare parte despre ce este vorba

D-l Busuioc:Este o inițiativă foarte bună, nu știu dacă vă aduceți aminte am făcut și noi un proiect de hotărâre împreună cu profesorul Badea

D-l Primar:Da, era pentru instituții publice

D-l Busuioc:Da, am fost cât de cât informați acum ne am reinformați și am văzut sprijinul acesta pentru investițiile de producție energetică solară pentru autoconsum.Am văzut că este deschis din luna 8 spre luare la cunoștință, deci din

luna august este. Am văzut ghidul solicitantului, deja s au dat drumul la proiecte deci se încarcă pe site, ce am înțeles eu primul venit , primul servit.

D-l Viceprimar: Mâine este deschiderea

D-l Primar: Nu au avut norme de aplicare până în luna octombrie . A apărut ce spuneți dvs dar în octombrie au apărut normele de aplicare, din cauza aceasta ne am mișcat foarte greu. Deschiderea este pe data de 6, mâine primul venit , primul servit, se încarcă pe platformă electronic, dar mâine începe.

D-l Schioapa: Nu a mai depus nimeni?

D-l Primar: Nu, mâine este deschiderea, mâine depune toată lumea, deci până acum nu a depus nimeni

D-l Busuioc: Pe 13.11, este un pic ca un reproș, în sensul că ne mișcăm destul de încet, astea nu au venit de ieri sau de alaltăieri, de 1 săptămână, nu trebuia să ne vedem noi acum în ședință de îndată.

D-l Primar: Să vă explic care a fost situația, acum vreo 2 săptămâni am avut discuții să facem parteneriat cu Consiliul Județean, au fost 3 comune: Berevoești, Valea Mare și Ștefan cel Mare, să facem parteneriat cu Consiliul Județean, să fie lider , Consiliul Județean să depună. Ulterior au renunțat cele 2 comune din motivele lor. Ne au anunțat cei de la Consiliul Județean că nu pot face toate documentele și nu le au venit comunicările de la CEZ și au renunțat să mai depună și ei. Le am spus să ne dea contactul de la consultant să facem noi. Miercuri au înființat consultanții un grup. Deci noi de miercuri am început să discutăm cu consultanții, am discutat inclusiv în weekend și am făcut documentele, din cauza aceasta ne am întâlnit astăzi în ședință de îndată. Toate contractele care se vor face vor fi doar la succes și totul este eligibil și consultanță și proiectarea sunt eligibile dacă obținem sursa de finanțare dacă nu obținem este riscul dumnealor.

D-l Busuioc: Să înțelegem din discuțiile astea că noi suntem singura localitate din Argeș care o să depună?

D-l Primar: Nu ,sunt mai multe localități din Argeș . Noi eram selectați într un parteneriat cu Consiliul Județean. Consiliul Județean a renunțat la acest parteneriat pentru că nu au avut consumurile de la CEZ în timp util, trebuiau să aibă consumurile pt a putea vedea exact de cât pune centrala fotovoltaică. Zona este acolo pe Halta, de la Ivaști, am dat 3 puncte, am dat 3 puncte , la statia de pompe, la stația de epurare si pe Halta.

D-l Viceprimar: Să nu faceți o confuzie cu PNRR și Fondul de Mediu, acest proiect este pe Fondul de Mediu

D-l Primar: Dacă ați citit și știți mai multe informații , ne puteți spune și nouă , a fost timpul foarte scurt.

D-l Busuioc: Ce am găsit și eu, s a dat deschiderea pe 13.11 lansarea pe 24.11 , precizările pe 27.11. Se poate să fim un pic mai atenți și mai rapizi având în vedere că ne am văzut acum 1 săptămână ,pe 14, pe 27 și puteam să facem treburile

astea. Am văzut o să fie în valoare de 520 mii € , aproximativ. Este foarte bine e o putere destul de mare.

D-1 Primar: În momentul când am dat consumurile acolo am luat în calcul că vom face extindere de rețea cu încă 400 de lămpi și vor fi 2 stații de încărcare

D-1 Busuioc: Iluminatul nu o să fie un consumator destul de mare doar cele 2 stații de încărcare dacă vor fi folosite. Unde ați găsit această firmă de consultanță , ce o recomandă?

D-1 Primar: Au fost parteneri cu Consiliul Județean, au fost selectați de Consiliul Județean. Sunt aceiași cu care Consiliul Județean voia să depună. Nu am avut niciodată colaborare cu această firmă, vor primi bani doar la succes.

D-1 Busuioc: Ideea este să și facă treaba , să nu dăm 90mii

D-1 Viceprimar: Îi dăm doar dacă obținem contractul de finanțare

D-1 Busuioc: Nu scrie

D-1 Primar: Scrie la art.1 , plata se va face după semnarea contractului de finanțare

D-1 Busuioc: Asta este foarte bine

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.81 din 05.12.2023.**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de servicii de consultanță și implementare proiect Inființare Centrala Fotovoltaica , proiect finanțat prin Fondul pentru modernizare.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare și raportul de specialitate . Prezintă d-na Leca Andra.

D-1 Primar: Acești bani pe care îi ia consultanța sunt eligibili în proiect. Și SF ul și proiectarea la fel. Am mers la succes %.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.82 din 05.12.2023.**

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 10³⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
SCHIOAPA DANIEL



Secretar general,
LECA ANDRA